

飞天奇遇

县实验小学606班 徐晨皓 指导老师 符笑蓉

今天凌晨,我的身体发生了奇怪——不,应该说是奇妙的事,怎么说呢……我那时突然感觉我的灵魂飘出了地球。你如果不信,我也没办法,你还是先静静地听我的故事吧——

我迷迷糊糊地醒来,朦胧地看见了窗帘上面的晨光。突然,我的身体“浮”了起来,我一下惊得清醒,刚想向妈妈呼救,一阵强烈的失重感袭来。我迅速上升,很快来到了太空,地球则飞快缩小,黑色的宇宙大背景让我不安。

不知多久,我的身体突然慢了下来,正常的重力回归,并渐渐成了与地球一般的强度。我以为回到地球了,惊喜地睁开眼,陡然发觉四周的景象迥异于地球,还有一双好奇看着我的睁得大大的眼睛。我惊得后退几步,眨眨眼,才细细打量眼前的事物:一个身形瘦高的人。“你……你是谁?”我好一会儿才适应了重力,站直了。“想来寒舍坐坐吗?”瘦高人礼貌地对我发出邀请。我不禁开口:“这是哪?”“乐星的大部族高人的第四大区的第九域的平地界的一处小森林。”我一下呆住了,乐星?他说的地点也太绕了吧!我最后决定,随他一同去他的家——

我又被眼前的景象惊呆了:森林环绕、溪流横穿、保护动物成群,一个又广阔又亲自然的大庄园!他笑了笑,打开用绳索当门锁的小木门。我不由得疑惑:“你们

就不怕野兽来袭击你们的庄园吗?”“我们与它们情同亲人,我们收养它们的后代,它们将我们当作孩子的老师。我家里就养育了四只老虎、三只狮子、五只豹子和两头熊,贵客不妨来看看?”“好!”——我注视着那些在地球被称作“凶兽”的野兽:温顺、不怕人,反而舔我的手,如小猫一般。我服气了。“我们的星球上,它们可都是视人类如生死仇敌,凶猛残暴,见谁都要咬上那么几口的兽!”我向他说明我们人类对它们的残害。他的脸渐渐严肃了起来,郑重地说:“在我们这儿,任何生物都受人尊重与喜爱,所以你们星球上的所谓‘保护动物’啊——额,可能有点不礼貌,见谅见谅——在我们的家园里,都是‘普通动物’。你们应该与它们和平共处,而不是互相视若仇敌啊!”我听懂了,完完全全地听懂了,并大为受教。

此时,熟悉的感觉又显现:无比强烈的失重,我的身体飘了起来。我注意到了,赶紧看向他。他向我挥手,连同他的野兽朋友们向我送别。直至我飘出云层,我还感觉他们正望着我消失的那块云彩。我的身体出了大气层,出了这个星星的引力范围,出了这个恒星系,我却仍然望着“它”……

我回到了我的身体之中,走下床、拉开窗帘,抬头远望那——天上的星星。天上的星星那么美好,可我们呢?

急中生智的小兔子

县滨江实验小学301班 林洛伊 指导老师 季海燕

在一片美丽的大森林里,有一条欢快流淌的小河。有一天,一只毛茸茸的小鸡在小河边悠闲地散步。忽然脚一滑,“扑通”一声,它摔到了河里。“救命啊!救命啊!”小鸡扯着嗓子大声呼救着。其他小动物听到了,都急匆匆地跑过来。

小象连忙把鼻子伸到水里,着急地对小鸡说:“小鸡,快,抓住我的鼻子!”可是,小鸡离河边太远了,小象那长长的鼻子根本够不着。小猴在旁边东瞅西看看,找到

了一棵树,用手紧紧地抓住一根树枝,把尾巴放了下来,大声说道:“小鸡,抓住我的尾巴,我把你拉上来!”然而,小猴的尾巴太短了,小鸡又那么小,根本拉不到。

眼看小鸡就要被水淹没了,小兔子急中生智,在大森林里找到了一根长长的木棍。小兔子拿着木棍,急急忙忙地跑到河边,把木棍伸到水里,累得上气不接下气地说:“小鸡,抓住木棍!”终于,小鸡抓住了木棍,小兔子成功地把小鸡从死神的手里夺了回来!

我和伊布的旅行记

县实验小学401班 张念初 指导老师 叶建益

夜晚,我躺在床上,望望窗外的月亮,看着床边的伊布玩偶,想象着动画片里伊布的样子。

忽然,我听见了一声可爱的叫声:“伊布布!”咦,这不是伊布的叫声吗?我从床上跳下来,看见一只伊布向我摇了摇尾巴,像是在说:“快跟我来!”

我穿上衣服跟了过去。伊布跑着跑着,忽然在前方的一个洞口消失了!为了一探究究竟,我也跳了下去。这时,我的眼前出现了一朵朵彩云,而那伊布正站在一朵彩云上等着我呢!我赶上伊布,跟她并排跑着,眼前突然出现了一个生机勃勃的小岛,竟然是一个用岩石堆积成伊布形状的小岛。“那是伊布岛吗?”我问伊布。伊布点了点头,跑的速度更快了。

很快,我们便到达了伊布岛,岛上到处都是伊布。有太阳伊布、仙子伊布等,还有其他的小精灵,他们开心地嬉戏着。伊布带领着大家向前跑,我也跟着上去,只见眼前出现了一个大大的洞,大概能钻进去十个人。伊布跳了进去,我也跟着跳了下去。这时,我被一股水流冲走了,我才意识到原来这是一个自然形成的水滑梯呀!我们顺着滑梯滑到一个像巨大的蓝宝石般的大水池,贴心的太阳伊布用意念力让我们

离开了水池,还可爱地笑了一下。

接着我们来到了一座巨型食堂。它是由许多大樟树、松树以及很多很多美丽的树木构成,到处散发着树木的气息。你看!椅子是小树桩,桌子是大树桩。伊布和其他的精灵们一起坐在小树桩上,品尝着许许多多的美食,伊布和牙牙正在品尝美味的果子,皮卡丘正大口大口地吃着苹果,还有一些小精灵正在津津有味地吃着刚烤熟的糖浆面包。嘿嘿,你猜这面包哪来的?哈,是我书包里的哟!

在夕阳的映照下,伊布和其他精灵的派对开始啦!伊布们各自表演着节目,真是“八仙过海,各显神通”。最美的还属仙子伊布,她脚下的仙气太神奇太美丽了。她的触手是荧光的粉色,四处挥舞着像彩色丝带一样。伊布们都欢呼起来,拍手叫好。

派对结束后,我的伊布决定送我回家。仙子伊布还在我的手上放了一片七彩的花瓣。我恋恋不舍地向伊布岛挥挥小手,希望以后还能来到这里。我猛然醒来,啊!原来是一场梦。可手里的七彩花瓣是怎么回事!我看看窗外,轻轻地笑了。再看看床头的伊布玩偶,我轻声说:“下次,我还要去伊布岛哟。”

难忘的表演

县育英小学306班 阙唯一 指导老师 黄远超

生活就像一个五彩斑斓的万花筒,稍微转动就会组合出不同的画面,而那次文艺表演,在我的万花筒中留下了最绚丽的一道光影。

那是一个星期五的傍晚,一放学,我就被李老师接到中山广场排练了,连书包都没来得及拿。这是为什么呢?原来,同我一起表演的小伙伴们都在等我排练。到中山广场后,我拿上小提琴参与排练,动作轻快又自然。为了这次表演,我们反复练习着每个动作,就盼着能在舞台上展现出最好的一面。看了我们的表演,李老师连连点头,说:“晚上表演的时候我们就要像现在这样,不要紧张,相信自己。”

彩排的时间转瞬即逝,和妈妈匆匆吃完饭,我便

带上小提琴,到场做表演前的准备。我正坐在观众席上津津有味地欣赏着表演呢,忽然,李老师跑了过来,“一会儿就到我们了!快到后台!”她一边说,一边示意我们到后台候场。

终于轮到我们上台了,我深吸一口气,拿上小提琴自信地走上了舞台。放琴、抬手、演奏、谢幕,我们完成了一次精彩的表演,台下爆发出雷鸣般的掌声。最令人开心的是:我们的团队获得了第一名,还进了总决赛呢!

这次表演不仅让我展示了自己的才艺,更让我克服了内心的恐惧,变得更加勇敢和自信,它将永远留在我的记忆中。

我的快乐时光

县育英小学605班 高逸添 指导老师 王锡军

时光飞逝,转眼间我已是一名六年级的学生,在这段时间里,我也体验了许多快乐的时刻。

我的快乐时光源自于童年在农村与朋友们的嬉戏。我曾住在农村居住,结识了许多朋友。在闲暇时分,我会邀请伙伴们一同玩耍。我们经常玩捉迷藏,农村的地形错综复杂,正好适合我们尽情游戏。记得小时候,我是个攀爬高手,手一抓,脚一蹬,便能轻松爬上树梢,藏在茂密的树叶后,让寻找者难以发现。嘿,我常常是最后一个被找到的呢!

我的快乐时光也蕴含在春节时那浓厚的亲情之中。春节期间最快乐的时刻,莫过于全家人围坐在一起观看春晚。节目一个接一个,精彩纷呈,笑声此起彼伏。有时,节目中的一句笑话就能引得大家捧

腹大笑,甚至有人笑得捂着肚子倒在沙发上。我们这些孩子更是兴奋,争先恐后地叠起了罗汉,逗得大人们都笑开了花。尽管外面寒风凛冽,但屋内却温暖如春,温馨的气氛在我们心中流淌。亲情的滋味,在这一刻被诠释得淋漓尽致。

我的快乐时光还存在于书房里那一阵阵书香之中。周末作业完成后,我会走进书房,享受那份属于自己的宁静。随手拿起一本书,无论是讲述中国文化的史书,还是充满情感的小说,亦或是充满奇幻色彩的故事,我都会沉浸其中。当我读到优美的句子或情节高潮时,我会大声朗读,书香与我的读书声交织在一起,构成了一幅美好的画面。

我的快乐时光如此之多,每一个都让我回味无穷。

动物真奇妙

县实验小学202班 安心 指导老师 王子卿

我发现自己能听懂动物们说话,比如小狗在吵架、小猫在聊天、小鸟在唱歌,可真奇妙!

今天,我和爸爸妈妈一起去散步,又听到它们在说话了。你看,两只小狗在抢地上的一根骨头。一只在说:“汪汪!这是我先看到的,应该是我!”另外一只说:“汪汪!这是我先看见的,应该是我!”它们谁都不服谁,最后居然打了起来,吓得我用最快的速度逃离了这里。

后来呀,我和爸爸又去了小吃街。我发现有两只小猫在聊天,一只说:“我家主人每天都给我好多的小

鱼干啦、冻干啦、猫粮啦,可美味了!”一只说:“哎,我家的主人要比你家的主人抠门些,他只会给我吃猫粮!”

上学的路上,我又听到小鸟在大合唱。它们唱着动听的歌,可惜今天我没听完,因为再不走就要迟到啦!

“叮零零!叮零零!”我的闹钟响了起来。我睁开了眼睛,原来刚才的小狗打架、小猫闲聊、小鸟合唱都是假的。

这可真是一个有趣又奇妙的梦啊!

奇妙之旅

县城西小学403班 徐诗涵 指导老师 蓝钦娟

夜晚,我躺在床上,看着窗外皎洁的月光,渐渐地进入了梦乡。

突然,一道柔和的光将我笼罩,等光芒散去,我发现自己站在了一片郁郁葱葱的森林里。树木高大挺拔,枝叶繁茂,阳光透过树叶的缝隙洒下,形成一片片金色的光斑。小鸟在枝头欢快地唱歌,五颜六色的野花星星点点地散布在草丛中,仿佛在向我眨眼。

我好奇地四处张望,这不就是我在童话书中读到的森林吗?我兴奋地向前跑去。跑着跑着,我看到了一座小小的木屋,木屋前有一个可爱的花园,里面种满了各种各样的蔬菜和鲜花。我轻轻地敲了敲门,门开了,一个头戴红色帽子、手提篮子的小女孩走了出来。这不就是小红帽吗?我激动地说:“小红帽,你好!我能和你一起去看望外婆吗?”小红帽眨眨眼睛,调皮地笑着说:“当然可以,不过我们要小心大灰狼哦!”于是,我和小红帽一起踏上了去外婆家的路。

一路上,我们有说有笑,还采了许多野花。突然,一只大灰狼从草丛中窜了出来,挡住了我们的去路。它张牙舞爪地说:“小红帽,你要去哪里啊?”小红帽害怕地躲在了我的身后,我鼓起勇气对大灰狼说:“你别想伤害小红帽,我们不会上你的当的!”大灰狼听了,

恼羞成怒,向我们扑了过来。就在这时,猎人叔叔出现了,他举起猎枪,瞄准大灰狼,“砰”的一声,大灰狼被打倒在地。我们都松了一口气,向猎人叔叔道谢后,继续向外婆家走去。

到了外婆家,外婆热情地招待了我们。吃完点心后,我告别了小红帽和外婆,继续在童话世界里探险。我又遇到了白雪公主、七个小矮人、灰姑娘……和他们一起经历了许多有趣的事情。

当我正和小矮人们在森林里跳舞时,耳边突然传来了妈妈的声音:“宝贝,快起床,上学要迟到了!”我一下子从睡梦中醒来,原来这是一场奇妙的梦啊!虽然这只是一场梦,但在童话世界里的经历让我难以忘怀。我希望有一天,我真的能进入童话世界,和那些可爱的动物们一起冒险、一起成长。

童心文韵



扫一扫 查看你的作品

猜灯谜

潘庭聪摄

二十年后的家乡

县实验小学506班 俞奕辰 指导老师 蓝春香

我正在看预测未来的电视片,突然,一股强大的能量把我吸了进去,我发现我还在房间,可日历却是2044年。

我来到人民医院,发现在里面工作的不是医生,取而代之的则是机器人。它可以通过扫描你的身体来判断你的病情,它还会放出纳米机器人飞到你的身体里治病。纳米机器人飞到你的身体里后,就会扫描你的病灶,确定了是什么病后就会在病灶上喷上相应的药物,这些药物药效可达几月,甚至几年。最让人难以置信的是这些纳米机器人还会做手术,在你的身体里使用电磁波治疗你的伤口,切除肿瘤。人民医院变化真大!

随后,我进入小区,我们的房子变得和以前不一样了,有蘑菇形的、苹果形的、香蕉形的。这样的房子别看形状多,还具备一种特殊功能,每当地震来临时,大地都会抖动起来,但房子里面的人不需要逃走,而是只需要按下墙上的按钮,这时,房子左右两侧就会出现喷气系统,让房子飞起来。等到地震结束了,房子就会降落。而且,房子里面有一个车库,车库里停的不是车,而是一架直升机,打开机门就可以上去开,它可以带我们到世界各地去游玩。小区的变化真大!

二十年以后的生活,变化可真大啊!我以后也要建设祖国,让祖国更美丽、更强大。

一次难忘的旅行

县实验小学303班 叶以扬 指导老师 许小云

国庆假期,爸爸妈妈带我到金华兰溪的地下长河游玩。

地下长河是国家级4A风景区,是浙江省中西部旅游线上的一颗明珠,许多游客都慕名而来。当我们来到游客等候区时,那里已经是人山人海了。地下长河是一条暗河,需要坐船才能进入洞里。大约等了半个小时,终于轮到了我们。我们坐上了一条窄窄的小船,船夫撑着船,在河道中行驶着。船驶入洞中,洞中灯光忽明忽暗,不时有返回的船只从对面驶过来。船夫的驾驶技术非常好,总能在时宽时窄的河道中穿梭自如。也不知道过了多久,船一晃一晃的,总算靠了岸。

刚一上岸,我就被洞中的美景吸引住了。洞内的灯

光五光十色,映照在洞中的人和景,给人一种恍如仙境的感觉。道路两旁的石壁上有许多奇形怪状的钟乳石,有的像一把把利剑,有的像一只只锤子,还有的像一个一个波浪鼓,真是千奇百怪、无所不有。我们慢慢地向山顶爬去,穿过了涌雪洞、时间隧道,最终来到了玉露洞。这是一个宽敞开阔的溶洞大厅,穹顶如苍穹倒扣,石幔垂挂,光影变幻,如梦似幻。游人们被大自然的鬼斧神工给震撼住了,纷纷拍照留念。

下山不能原路返回,我们必须乘坐丛林滑索才能下山。我和爸爸妈妈乘坐着滑索在险峻的山地间穿梭,真是太刺激了。

兰溪地下长河之旅真是一次令人难忘的旅行啊!